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VINS DIVERS, CHAMPAGNE, BOURGOGNE

1.	E nsemble de 6 bouteilles et 1 demie� 40/50 €
	 1 bouteille CHAMPAGNE  Nicolas Feuillatte 
	 1 bouteille CHAMPAGNE B. Tornay 
	 1 bouteille CREMANT DE LOIRE Sablant Vivancy 
	 1 bouteille CHAMPAGNE A. de Clevecy 
	 1 bouteille CHAMPAGNE Veuve M. Lepitre 
	 1 demie CHAMPAGNE Besnard Pitois 
	 1 bouteille COTEAUX DU LAYON Château d’Aubigné 

2.	 1 bouteille MADERE «Impérial», Nicolas 1835 (ela, elt)� 180/200 €

3.	 3 bouteilles CHÂTEAU-CHALON Nicolas 1967� 180/210 €

4.	 2 bouteilles CHÂTEAU-CHALON Nicolas 1964 (1 eta, 1 TLB, 1 LB)� 160/180 €

5.	 2 bouteilles JURANCON Nicolas 1929 (B, ea, 1 bouchon descendant)� 40/50 €

6.	E nsemble de 15 bouteilles� 120/150 €
	 1 bouteille VOSNE-ROMANEE (ea, V) 
	 1 bouteille Château GRILLON, Barsac 1955
	 2 bouteilles VIN BLANC (SE) 
	 1 bouteille POUILLY FUISSE, 1964 (V) 
	 4 bouteilles Château GRILLON, Barsac 1955 (2 B, 1 ea) 
	 1 bouteille Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1976
	 1 bouteille Château DU GIRON, Graves Supérieures 1955
	 1 bouteille Château PICQUE-CAILLOU, Pessac-Léognan 1987
	 1 bouteille Château FONGUILLON, Montagne 1988
	 1 bouteille Château IMPERIAL, St-Emilion 1964
	 1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE 2000

7.	E nsemble de 17 bouteilles� 130/160 €
	 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2000
	 6 bouteilles Château LIVERSAN, Haut-Médoc 1980 
	 3 bouteilles LABORY DE TAYAC, Margaux 1979
	 2 bouteilles Château HAUT BONNEAU, Montagne 1976 (B, ea) 
	 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES Prémeaux 1994
	 1 bouteille Château MARSOLE, Pomerol 1992
	 1 bouteille Château LES TUILERIES, St-Emilion 1979

8.	E nsemble de 17 bouteilles� 110/130 €
	 2 bouteilles Château GRILLON, Barsac 1955
	 2 bouteilles Château IMPERIAL, St-Emilion 1964
	 1 bouteille Château LES BARDES, Montagne 1982
	 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN,  (ea) 
	 4 bouteilles Château BAGNOLS, St-Emilion 1980
	 3 bouteilles POMMARD Château de Pommard  1964
	 1 bouteille Château LA FLEUR LESCOURS, St-Emilion 1985
	 2 bouteilles Château LA CROIX DE RAMBEAU, Lussac 1966
	 1 bouteille CHAMPAGNE Deheurles 

9.	 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Vallouit 1974� 25/30 €

10.	 1 coffret CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 1989 (avec deux verres)� 130/160 €

11.	 1 magnum CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1988� 180/220 €

12.	 2 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1990 (elt & ela)� 180/200 €



13.	 1 bouteille MEURSAULT Moillard 1983 (ets fanée)� 20/30 €

14.	 3 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, O. Leflaive 2002� 150/180 €

15.	 5 bouteilles BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, O. Leflaive 2004� 250/300 €

16.	 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE P. Menier 1953� 60/90 €

17.	 1 bouteille LA TÂCHE, 1961 (LB/MB, lambeaux d’étiquette)� 600/700 €

18.	 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE F. Protheau 1964 (2 TLB, 1 MB)� 45/60 €

19.	 3 bouteilles VOLNAY F. Protheau 1964 (1 LB, 1 MB, 1 B)� 35/45 €

20.	E nsemble de 8 bouteilles� 60/80 €
	 4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY L. Rigaud 1982 (es, 3 LB/MB) 
	 2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE L. Rigaud 1982 (es)
	 1 bouteille MERCUREY «Sazenay», Génot-Boulanger 1987
	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques», G. Bartet 1992

21.	E nsemble de 3 bouteilles� 40/50 €
	 1 bouteille VOSNE-ROMANEE  H. lavigne 1984 (es)
	 1 bouteille VOSNE-ROMANEE Moillard 1977
	 1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET «Abbaye de Morgeot», Duc de Magenta 1978 (ea/ets) 

21b.	 1 bouteille ROMANée-CONTI 1961 (reconditionné au domaine en mars 2013)� 6500/7000 €

VINS BLANCS DE BORDEAUX 

22.	 1 bouteille Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1904 (SE, J)� 220/250 €

23.	 1 bouteille Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1908 (es, MB/B)� 180/210 €

24.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1908 (SE, TLB)� 1600/2000 €

25.	 1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1928 (ets, TLB)� 270/300 €

26.	 1 bouteille Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1937 (tachée, LB)� 370/420 €

27.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1937 (ea, tachée, TLB)� 1900/2100 €

28.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1938 (LB, tachée)� 750/800 €

29.	 1 bouteille Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1940 (es, B)� 50/80 €

30.	 3 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1942 (eta, 2 TLB, 1 LB)� 450/540 €

31.	 1 bouteille Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1952 (TLB, ea)� 25/30 €

32.	 2bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1953 (1 J, ea, fanée)� 160/180 €

33.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1953 (fanée, TLB/LB)� 700/750 €

34.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1956 (tachée)� 430/480 €

35.	 1 bouteille Château RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1957 (fanée, MB/B)� 35/40 €

36.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1958 (tachée, LB/MB)� 350/400 €

37.	 1 bouteille Château COUTET, 1° cru Barsac 1959 (ea)� 130/140 €



38.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1959 (ea, J)� 900/950 €

39.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1959 (tachée, J)� 900/950 €

40.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1959 (ela, LB/MB)� 750/800 €

41.	 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1967 (eta)� 900/950 €

42.	 3 bouteilles Château DE MALLE, Sauternes 1973� 25/30 €

43.	 1 bouteille Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1980 (etla)� 25/30 €

44.	 12 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1986 cb � 180/220 €

45.	 11 bouteilles Château  GAMAGE, Entre-Deux-Mers 1995� 20/30 €

46.	E nsemble de 12 bouteilles � 60/70 €
	 1 bouteille Château  CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2005
	 1 bouteille L’ABEILLE DE FIEUZAL, Pessac-Léognan 2005
	 1 bouteille Château  DES TOURTES, Côtes de Blaye 2003
	 2 bouteilles VILLA BEL AIR, Graves 1994
	 2 bouteilles Château  GAMAGE, Entre-Deux-Mers 1994 (MB et LB) 
	 1 bouteille Château  LOUDENNE, Bordeaux 1994 (sec)
	 3 bouteilles PINOT AUXERROIS Adam 2004 
	 1 bouteille Château  LA TUILIERE, Côtes-de-Bourg 2000 (rouge) 

47.	E nsemble de 12 bouteilles � 70/80 €
	 1 bouteille Château  PENEAU, Cadillac 2007
	 2 bouteilles Château  DU CROS, Loupiac 2002
	 1 bouteille Château  LES MARCOTTES,  Ste-Croix du Mont 1998
	 2 bouteilles Château  SAINT AMAND, Sauternes (1994 et 1989) 
	 1 bouteille DOM. DE TASTE, Coteaux de Chalosse 2005
	 2 bouteilles PACHERENC DU VIC-BILH  2003
	 1 bouteille CLOS JEAN, Loupiac 1989
	 1 bouteille DOM. DE DURAND, Côtes de Duras 1978
	 1 bouteille Château  SAINT ANDRE, Monbazillac 2001

48.	 6 bouteilles Château  MOULIN CARESSE,  Haut-Montravel 2009 (moëlleux) � 30/40 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX 

49.	 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1952 (ett, MB) � 140/160 €

50.	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1959 (TLB, eta) � 1500/1800 €

51.	 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1960 (eta, MB/B, caps ab) � 70/80 €

52.	 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1961 (ea, LB/MB) � 650/700 €

53.	 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion  (ett, mill ill, B) � 70/80 €

54.	 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 (TLB, étiquette fânée, légèrement tachée) 
� 900/1000 €

55.	 3 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1966 (1 J, 1 TLB, ela fanées & tachées) � 450/540 €

56.	E nsemble de 6 bouteilles � 100/120 €
	 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1992
	 3 bouteilles LA ROSE PAUILLAC 1966 (ea, 1 TLB, 1 LB) 
	 2 bouteilles CH. LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1976 (ea) 



57.	 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1971 (eta, tachée)� 250/300 €

58.	 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1971 (tachées, 1 TLB, 1 B)� 140/160 €

59.	 6 bouteilles MOUTON CADET [4 de 1971, 1 de 1983, 1 de 1984] (ea /ets)� 30/40 €

60.	 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1973 (ets & lt, TLB)� 100/110 €

61.	E nsemble de 4 bouteilles� 100/120 €
	 3 bouteilles Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1978 (etla)
	 1 bouteille Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1978 (eta)

61b.	 6 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1995� 200/300 €

62.	 2 bouteilles CLOS DES JACOBINS, St-Emilion 1982 (1 MB, es; 1 V eta)� 20/30 €

63.	 6 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 1983 cb� 180/210 €

64.	 12 bouteilles Château  D’ANGLUDET, Margaux 1985 cb� 150/180 €

65.	 1 jéroboam Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1985 cb� 150/200 €

66.	 12 bouteilles Château LA VIOLETTE, Pomerol 1985 cb� 240/300 €

67.	 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1986 cb� 200/240 €

68.	 6 bouteilles Château NENIN, Pomerol 1986 cb� 150/180 €

69.	 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1986 cb� 660/720 €

70.	 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1987 (complètement fanées)� 180/200 €

71.	 12 bouteilles Château LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 1987 cb� 180/220 €

72.	 12 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1988 cb� 180/220 €

73.	 6 magnums Château HAUT MAZERIS, Fronsac 1989 cb� 60/90 €

74.	 6 magnums Château HAUT MAZERIS, Fronsac 1989 cb� 60/90 €

75.	 6 magnums Château HAUT MAZERIS, Fronsac 1989 cb� 60/90 €

76.	 6 magnums Château HAUT MAZERIS, Fronsac 1989 cb� 60/90 €

77.	 12 bouteilles Château MARQUIS D’ALESME BECKER, Margaux 1989 cb� 200/240 €

78.	 6 bouteilles CUVEE GALIUS, St-Emilion 1989� 30/40 €

79.	 12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1990 cb� 300/360 €

80.	 12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1990 cb� 300/360

81.	 12 bouteilles Château CLARKE, Listrac 1991 cb�  120/144 €

82.	 4 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 (elt) � 1200/1320 €

83.	 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1996 cb � 204/240 €

84.	 5 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1996 (eta)� 800/950 €

85.	 6 magnums Château PICQUE-CAILLOU, Pessac-Léognan 2000 cb � 120/150 €



86.	 6 magnums FUGUE DE NENIN, Pomerol 2000 cb � 120/150 €
87.	 6 magnums LE PETIT CHEVAL, St-Emilion 2000 cb� 480/600 €

88.	 12 bouteilles Château L’ENCLOS, Pomerol 2001 cb � 170/190 €

89.	 12 bouteilles Château REIGNAC, Bordeaux 2001 cb � 25/35 €

90.	 6 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2001 (cb de 12) � 90/110 €

91.	 6 magnums Château CLAUZET, Saint-Estèphe 2002 cb � 90/120 €

92.	 6 magnums Château CLAUZET, Saint-Estèphe 2002 cb � 90/120 €

93.	 5 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 (etla) � 1250/1500 €

94.	 12 bouteilles Château CHANTEGRIVE, Graves 2003 cb � 70/80 €

95.	 12 bouteilles Château CHANTEGRIVE, Graves 2003 cb � 70/80 €

96.	 12 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 2003 cb � 300/360 €

97.	 12 bouteilles Château  TAYAC, Côtes-de-Bourg [6 de 2001, 3 de 2003, 3 de 2004] � 60/70 €

98.	 12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5° cru Haut-Médoc 2005 cb � 200/240 €

99.	 12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5° cru Haut-Médoc 2005 cb � 200/240 €

100.	 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2005 cb � 360/420 €

101.	 12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2005 cb � 360/420 €

102.	 12 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 2005 cb � 240/300 €

103.	 12 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 2005 cb � 240/300 €

104.	 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2005 cb � 360/420 €

105.	 12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 2005 cb � 540/600 €

106.	 12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 2005 cb � 540/600 €

107.	 12 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2005 cb � 200/240 €

108.	 12 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 2006 cb � 180/220 €

109.	 6 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2008 cb � 90/110 €

110.	 12 bouteilles Château TRIANON, St-Emilion 2009 cb � 70/80 €

111.	 6 bouteilles CLOS RENE, Pomerol 2010 cb � 90/110 €

112.	E nsemble de 12 bouteilles� 60/70 €
	 5 bouteilles Château  GAMAGE, Bordeaux Supérieur 1993
	 7 bouteilles Château  CANTENAC «Sélection Madame», St-Emilion [6 de 2007, 1 de 2008] 

113.	E nsemble de 12 bouteilles� 60/70 €
	 2 bouteilles Château  CANTENAC, St-Emilion 1997
	 1 bouteille Château  HAUT PRADIER, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  HAUT BAJAC, Côtes-de-Bourg 2000
	 3 bouteilles Château  HAUT MONTPEZAT, Côtes de Castillon 2005
	 3 bouteilles Château  SAINT ANDRE CORBIN, St-Georges-St-Emilion 2005



	 1 bouteille DOM. DU BALARDIN, Bordeaux Supérieur 1996
	 1 bouteille Château  HAUT LUGAUD, Graves 2000
114.	E nsemble de 12 bouteilles� 60/70 €
	 1 bouteille Château  HAUT VIGNEAU, Pessac-Léognan 1996
	 1 bouteille FLORILEGE DE TOUR HAUT MOULIN, Haut-Médoc 1998
	 1 bouteille Château  CLAUZET, Saint-Estèphe 2001
	 4 bouteilles Château  LA TOUR CARNET, 5° cru Haut-Médoc 1992
	 1 bouteille Château  BARDINEAU, Bordeaux Supérieur 1998
	 1 bouteille Château  PATACHE D’AUX, Médoc 2000
	 1 bouteille Château  TURCAUD, Bordeaux 2003
	 1 bouteille Château  LE PIAT, Côtes-de-Bourg 2000
	 1 bouteille Château  ARNAULD, Haut-Médoc 2001

115.	E nsemble de 10 bouteilles � 30/40 €
	 3 bouteilles Château  LA COUROLLE, Montagne 2001
	 3 bouteilles Château  LA BARDE LES TENDOUX, Bergerac 2002
	 2 bouteilles Château  DUCLUZEAU, Listrac 2003
	 1 bouteille Château  SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 2000
	 1 bouteille TARRAGONA «Gran Reserva», Baturrica 2003
	 1 bouteille Château  BRULESECAILLES, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  LA GARDE, Fronsac 1999

116.	E nsemble de 4 magnums � 30/40 €
	 1 magnum Château  GAMAGE, Bordeaux Supérieur 2005
	 1 magnum Château  DE TASTE, Côtes-de-Bourg 2003
	 1 magnum Château  LE BRUILLEAU, Pessac-Léognan 2006
	 1 magnum Château  PUYNORMOND, Montagne 2002

117.	E nsemble de 12 bouteilles � 60/70 €
	 6 bouteilles COLIN DE PEY,  1° Côtes de Bordeaux 2001
	 1 bouteille Château  LA BARDE LES TENDOUX, Bergerac 2002
	 1 bouteille Château  LA TOUR DE COLLIN, Côtes-de-Bourg 1997
	 1 bouteille Château  LE PIAT, Côtes-de-Bourg 1998
	 1 bouteille Château  LES GRAVES DE REPIMPLET, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  TAYAC, Côtes-de-Bourg 1997
	 1 bouteille Château  HAUT PRADIER, Côtes-de-Bourg 1998

118.	E nsemble de 12 bouteilles � 60/70 €
	 1 bouteille Château  FALFAS, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  LA CROIX DAVIDS, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  DE BARBE, Côtes-de-Bourg 2000
	 1 bouteille Château  BRULESECAILLES, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  MERCIER, Côtes-de-Bourg 2000
	 1 bouteille Château  HAUT GUIRAUD, Côtes-de-Bourg 1999
	 1 bouteille Château  CANTENAC «Sélection Madame», St-Emilion 2000
	 2 bouteilles Château  JEAN MELIN, St-Emilion 1998
	 1 bouteille Château  JEAN MELIN, St-Emilion 1995
	 1 bouteille Château  POTENSAC, Médoc 1992
	 1 bouteille Château  CANDALE, Haut-Médoc 1997

119.	E nsemble de 18 bouteilles � 100/120 €
	 6 bouteilles CH. CHAMP DES SABLES, Montagne 1981 (MB) 
	 4 bouteilles CH. HAUT BONNEAU, Montagne 1976 (B, 1 SM) 
	 2 bouteilles BARONAT, St-Emilion 1978
	 1 bouteille CH. LES TUILERIES, St-Emilion 1979
	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 2000
	 1 bouteille CH. PICQUE-CAILLOU, Pessac-Léognan 1987
	 1 bouteille CH. LA VICOMTESSE, Saint-Estèphe 1950
	 1 bouteille CH. BRANDA, Puisseguin 1988 (coll déch) 



	 1 bouteille CH. GOMBAUD MENICHET, St-Emilion 1992

120.	E nsemble de 20 bouteilles� 100/120 €
	 1 bouteille CHEVALIER DU PASTEL, Sauternes 
	 1 bouteille CH. HAUT ROUCHONNE, St-Emilion 1992
	 2 bouteilles CH. PICQUE-CAILLOU, Pessac-Léognan 1987
	 1 bouteille BARONAT, St-Emilion 1978
	 1 bouteille CH. BELROC, St-Emilion 
	 1 bouteille CH. PIPEAU MENICHOT, St-Emilion 1981
	 1 bouteille CH. LAMARQUE, Bordeaux 2001
	 1 bouteille CH. HAUT BONNEAU, Montagne 1976
	 2 bouteilles CH. GRATE-CAP, Pomerol 1979 (1 B, 1 V) 
	 1 bouteille LABORY DE TAYAC, Margaux 1979
	 1 bouteille CH. CHAMP DES SABLES, St-Emilion 1981 (B) 
	 1 bouteille CH. LES TUILERIES, St-Emilion 1979
	 1 bouteille CH. VIEUX HERDOT, St-Emilion 1993
	 1 bouteille LA FLEUR LESCOURS, St-Emilion 1985
	 4 demi-bouteille CH. PETIT BIGAROUX, St-Emilion 1991

121.	E nsemble de 27 bouteilles� 130/160 €
	 4 bouteilles CH. FONGUILLON, Montagne 1988
	 2 bouteilles CH. LES BARDES, Montagne 1982
	 5 bouteilles CH. CHAMP DES SABLES, Montagne 1981 (3 B) 
	 2 bouteilles CH. HAUT BONNEAU, Montagne (1973 & 1976 B) 
	 1 bouteille CH. PEILLON CHABERY, Sauternes 1990
	 1 bouteille LA FLEUR LESCOURS, St-Emilion 1985
	 1 bouteille BARONAT, St-Emilion 1978
	 1 bouteille CH. PICQUE-CAILLOU, Pessac-Léognan 1987
	 3 bouteilles CH. PIPEAU MENICHOT, St-Emilion 1981
	 7 bouteilles CH. PETIT BIGAROUX, St-Emilion 1991 (4 ea) 

122.	E nsemble de 14 bouteilles � 80/100 €
	 10 bouteilles CH. PICQUE-CAILLOU, Pessac-Léognan 1987
	 1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE 2000
	 3 bouteilles CH. FONGUILLON, Montagne 1988

123.	E nsemble de 18 bouteilles � 100/120 €
	 1 bouteille CH. GRILLON, Sauternes 1955
	 1 bouteille CH. LA CROIX DE RAMBEAU, Lussac 1966 (ela)
	 16 bouteilles CH. IMPERIAL, St-Emilion 1964 (3 ea) 

124.	E nsemble de 15 bouteilles � 80/100 €
	 4 bouteilles CH. LIVERSAN, Haut-Médoc 1980
	 2 bouteilles ANJOU brut rosé, Gratien-Meyer 
	 2 bouteilles CH. COUTELIN LALANDE, Saint-Estèphe 
	 1 bouteille BARONAT, St-Emilion 1978
	 1 bouteille CH. CHAMP DES SABLES, Montagne 1981
	 2 bouteilles CÔTES DE BEAUNE 1992
	 1 bouteille CH. HAUT MILON, Pauillac 1981
	 1 bouteille CH. HAUT LIGNAN, Médoc 1985
	 1 bouteille CH. DES TUILERIES, St-Emilion 1979

125.	E nsemble de 18 bouteilles � 200/250 €
	 2 bouteilles CH. LA FLEUR LESCOURS, St-Emilion 1985
	 1 bouteille CH. LA CROIX DE RAMBEAU, Lussac 1966
	 1 bouteille CH. BAGNOLS, St-Emilion 1980
	 7 bouteilles CH. IMPERIAL, St-Emilion 1980 (2 ea) 
	 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2000
	 2 bouteilles POMMARD  Château de Pommard  1964
	 2 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1961



	 1 bouteille CHABLIS «1° cru», 1980

126.	E nsemble de 17 bouteilles � 110/130 €
	 2 bouteilles CH. PONTAC PHENIX, Haut-Médoc 1999
	 2 bouteilles CH. GRATE-CAP, Pomerol 1979 (1 V) 
	 2 bouteilles CH. LES BARDES, Montagne 1982
	 1 bouteille CH. CHAMP DES SABLES, Montagne 1981
	 1 bouteille BARONAT, St-Emilion 1978 (V) 
	 1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1961
	 3 bouteilles CH. PIPEAU MENICHOT, St-Emilion 1981
	 1 bouteille CH. HAUT BONNEAU, Montagne 1976 (V) 
	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 2000
	 1 bouteille CH. LES TUILERIES, St-Emilion 1979
	 1 bouteille LABORY DE TAYAC, Margaux 1979
	 1 bouteille CH. DU GIRON, 1959 (B) 

127.	E nsemble de 17 bouteilles � 100/120 €
	 11 bouteilles CH. IMPERIAL, St-Emilion 1964
	 1 bouteille CH. FONGUILLON, Montagne 1988
	 1 bouteille CH. CHAMP DES SABLES, Montagne 1981
	 1 bouteille VOSNE-ROMANEE 
	 1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE   2000
	 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES  Prémeaux 1994
	 1 bouteille CH. DE LEONARD, Montagne 1993

128.	E nsemble de 22 bouteilles � 150/180 €
	 8 bouteilles CH. IMPERIAL, St-Emilion 1964
	 8 bouteilles CH. LA CROIX DE RAMBEAU, Lussac 1966
	 1 bouteille CH. LA FLEUR LESCOURS, St-Emilion 1985
	 1 bouteille CH. HAUT COTEAU, Saint-Estèphe 1986
	 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2000
	 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, 1959



CONDITIONS DE VENTE / ORDRES d’achat

Conditions générales :
La vente est faite expressément au comptant. 
Les objets sont vendus en l’état, une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne 
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il devra acquitter, en sus de l’enchère, les frais de vente de 24,92 % TTC (frais 20,84% 
plus TVA à 19,6%). 
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la 
présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente.
Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme 
une mesure conservatoire et non comme un vice. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il y a double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé 
par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir de nouveau.

Transport des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent 
pas la responsabilité de la Société de Vente. 
L’expédition des lots acquis sera effectuée après règlement de la totalité du bordereau, à la demande expresse de l’acheteur, sous son entière responsabilité, 
en échange d’une lettre de décharge et à ses frais. 
Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas retirés rapidement après la vente.

Paiement / défaut de paiement :
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 
Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre 
de l’obligation de paiement au vendeur. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. 
La vente sera conduite en euros. 
Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris à 3 000 € pour les ressortissants français, et 15 000 € pour les ressortissants étrangers, sur 
justificatifs de leur identité (décret n°2012-662 du 16 juin 2010.)
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. 
Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention 
d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente. 
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec 
avis de réception aux frais de l’acquéreur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, 
il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des frais de recouvrement des honoraires complémentaires de 10% du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 250 euros. L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure 
qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 

Ordres d’achat :
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par 
écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque 
ou d’un relevé d’identité bancaire. 
La Société  de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin 
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. 
Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-
dessus. 
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ne sera pas tenue  responsable pour avoir manqué d’exécuter un 
ordre par erreur, ou, pour toute autre cause.


